











EVOLUȚIA EVENIMENTELOR DIN PORTUGALIA

Generalul Francisco da Costa Gomes — noul presedinte al republicii

LISABONA 30 (Agerpres). — Junta de salvare națională din Portugalia a dat publicității, luni, următorul comunicat în legătură cu demisia generalului Antonio de Spínola din postul de presedinte și asumarea acestei funcții de către generalul Costa Gomes...

„Unitatea — condiție esențială a consolidării și dezvoltării democrației în Portugalia”

— DECLARAȚIA PREMIERULUI VASCO GONCALVES —

LISABONA 30 (Agerpres). — „Unitatea populară și a forțelor armate a fost consolidată din încercarea prin care a trecut, recent, Portugalia...” — a declarat primul ministru portughez, Vasco Goncalves...

LISABONA 30 (Agerpres). — Numărul areștilor efectuate în cursul evenimentelor din ultimele două zile se ridică la 76 — precizează un comunicat guvernamental difuzat luni la Lisabona...

Aprecierile Partidului Comunist Portughez

LISABONA 30 (Agerpres). — Demisia generalului Antonio de Spínola este consecința logică a crizei politice din ultimele zile...

HANOI Reuniunea cadrelor din agricultură

Cuvintarea lui Le Duan

HANOI 30 (Agerpres). — În R.D. Vietnam a avut loc o reuniune a cadrelor din agricultură, la care au participat peste 500 de delegați din diverse provincii ale țării...

IERI S-A DESCHIS LA WASHINGTON REUNIUNEA F.M.I.

Imperativul unei ordini monetare internaționale noi, echitabile

La Washington s-a deschis ieri sesiunea anuală a Fondului Monetare Internațional (F.M.I.) și a Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.)...

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). Trimiterea specială a generalului Martalogo, transmisă în continuare dezbaterilor politice din cadrul Adunării Generale a O.N.U., a luat cuvântul ministrul de externe al Indiei...

Ministrul de externe al Republicii Dominicane, Victor Gomez Berges, a afirmat că Organizația Statelor Americane s-a angajat într-un studiu profund pentru adoptarea unor reforme serioase ale organizației...

INTREVEDERI ALE MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL ROMÂNIEI

Ministrul afacerilor externe al României, George Macovecu, seful delegației țării noastre la Sesiunea Adunării Generale a O.N.U., s-a întâlnit, luni, cu vicepremierul și ministrul afacerilor externe al Siriei...

Ministrul de externe și al cooperării din Gabon, Paul Koumba d'Oke...

Convorbiri coreemo-siriene. În capitala R.P.D. Coreene

au avut loc convorbiri între delegații de partid și guvernamentale a Republicii Arabe Siriene...

Ambasadorul României în Gambia și-a prezentat scrisorile de acreditare

BAJULU 30 (Agerpres). — La 28 septembrie a avut loc la Banjul ceremonia prezentării scrisorilor de acreditare de către ambasadorul Republicii Socialiste România...

Visita senatorilor americani în Cuba

Jacob Javits și Claiborne Pell, membri ai Comisiei senatoriale pentru relații externe, și-au încheiat vizita în Republica Cuba...

Manifestația la Limassol

Zeci de mii de persoane au participat, duminică seara, în orașul cipriot Limassol, la o manifestație de amploare în sprijinul reintegrării în țară a președintelui Makarios...

O nouă formațiune politică a luat ființă în Franța

„Partidul radical socialist și reformator”. Printre liderii acesteia se numără Michel Rocard...

ARGENTINA CONGRESUL PARTIDULUI JUSTIȚIALIST

În capitala Argentinei s-au desfășurat lucrările congresului Partidului Justicialist, care a desemnat pe noi conducători al organizației politice guvernamentale...

Buenos Aires E. POP

VARȘOVIA

Întâlnire între conducătorii unor centrale sindicale

VARȘOVIA 30 (Agerpres). — În zilele de 28-29 septembrie, a avut loc la Varșovia o întâlnire între conducătorii unor centrale sindicale...

PRAGA. — La invitația Consiliului Central al Mișcării Sindicale Revoluționare Cehoslovace, luni a sosit în Praga, într-o delegație oficială...

GRECIA ACORD PRIVIND UNITATEA DE ACȚIUNE A FORȚELOR DE STINGA

ATENA (Correspondență de la I. Bades). — Un comunicat comun, semnat de Ilias Iliou, președintele E.D.A., și Harilaos Florakis...

agențiile de presă transmit:

Contra problemele condițiilor de muncă, cărora li s-a alăturat Jean-Jacques Servan-Schreiber, președintele Partidului radical...

Președintele Korutürk însoțit de fostul premier al Turciei Suleiman Demirel, liderul Partidului Dreptății...

Guvernul de la Atena Interzis ieșirea din Grecia a 33 de persoane implicate în lovitura de stat din 1967...

Lucrările congresului Partidului liber democrat au început luni, la Hamburg...

Cancelarul Austriei, Bruno Kreisky, a anunțat intenția guvernului său de a elabora un plan de măsuri privind economia energiei...

ANGLIA

Diificultățile economice — tema centrală a campaniei electorale

Anglia trăiește din plin în aceste zile ambianța „febrei electorale”, campania în vederea alegerilor generale...

Nicolae PLOPEANU Londra

DE PREȚUTINDENI

PERICOLUL A TRECUT, DAR...

A fost înăuturat pericolul rușilor barajului Tabela din Pakistan, unul din cele mai mari din lume și a cărei construcție a costat circa 1 miliard de dolari...

„ZBOR SUBMARIN”

Serghei Kuprianov, de la Academia de științe din R.P. Bulgaria a construit un planor submarin fără motor...

MUZEU GOYA

Conform unei hotărâri a guvernului spaniol, la Madrid urmează să fie creat un muzeu „Francisco Goya”...

CAPRICIILE VULCANULUI ETNA

Unul din craterile laterale ale vulcanului Etna, care de patru ani era inactiv, și-a reluat duminică activitatea într-o manieră neașteptată...

OPREȘIT DE AUR

cantărilor 2.098 kg a fost descoperită la o exploatare auriferă din Kolima, la extremitatea nord-estică a Uniunii Sovietice...

AEROSOL IMPOTRIVA GUTURAIULUI

O echipă de cercetători din R.F.G. din Franța a pus la punct un nou preparat, prezentat sub formă de aerosol și care ar urma să prevină instalarea guturailor...

PĂZIȚI-VA DE TRĂSNETE!

Ținând seama de frecvența furtunilor însoțite de puternice descărcări electrice...

BENZINA OTRĂVITOARE

Specialiștii americani în domeniul conservării mediului înconjurător sînt îngrijorați de puterea otrăvitoare a plumbului din benzină...